
Tableau 5

Opinions exprimées

Exposés Arrêter
l’immigration

Limitation
rigoureuse

Lettres ou mémoires 96.5% 78.9%
de particuliers (765) (288)

Mémoires présentés par 0.7% 8.4%
des organisations (6) (31)

Témoins convoqués devant 2.6% 12.6%
le Comité (21) (46)

total 48.6%
(792)

22.4%
(365)

Axer
l’immigration 

sur les 
conditions 

économiques

Maintenir la 
politique 
actuelle

Politique
plus

ouverte

TOTAL

38.3%
(38)

29.0%
(75)

20.8%
(24)

73.0%
(1190)

19.1%
(19)

22.4%
(58)

28.6%
(33)

9.0%
(147)

42.4%
(42)

48.4%
(125)

50.4%
(58)

17.9%
(292)

6%
(99)

15.8%
(258)

7%
(115)

100%
(1629)
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